
Милорад Пуповац: Милановић суседе назива шаком јада не би ли скупио шаку гласова; Игор Црнадак: Милановић све више подсећа на Додика
четвртак, 25 август 2016 14:13

Председник Српског народног већа (СНВ) и потпредседник Самосталне демократске
српске странке (СДСС) Милорад Пуповац данас је оштро критиковао лидера
Социјалдемократске партије (СДП) Зорана Милановић због његових изјава о Србији и
БиХ.

  

  

- Очито да Зоран Милановић жели бити гори од хрватске деснице и допринети увредама
и понижавањима нама суседних држава као што су БиХ и Србија. И на тај начин наноси
велику штету својој странци и велику штету Хрватској и њеном угледу у свету и региону -
рекао је Пуповац за хрватски "Т портал" поводом тајних аудио снимака састанка дела
удружења ратних ветерана с Милановићем који су пласирани у медије.

  

Пуповац је оценио да је "реторика Зорана Милановића и његова склоност понижавању,
увредама и пљувању других људи, политичких опција, држава и народа веома озбиљан
проблем за његову странку и коалицију коју предводи".

  

- Ако је Зоран Милановић за шаку гласова спреман друге проглашавати шаком јада онда
је то озбиљан индикатор беде на коју се усмерава хрватска социјалдемократија. Ако је
Зоран Милановић спреман додворавати се десници да би вређао друге земље и народе,
онда је то забрињавајуће стање леве политике у Хрватској - рекао је Пуповац.
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Аудио снимке са састанка објавио је "Јутарњи лист" на сајту, а на њима се, међу
осталима, чује Милановић да говори да се власт у Србији понаша бахато, а да је реч о
"београдској чаршији". Уз то је рекао и да Срби желе да буду господари Балкана, али да
их је мало, да су "шака јада". БиХ је назвао "земљом без реда и поретка" и додао да је то
"биг шит".

  

Игор Црнадак: Зоран Милановић својим примитивним наступом све више подсећа
на Додика

  

Лидер СДП и бивши премијер Хрватске, Зоран Милановић, у последње време својим
популистичким наступом и примитивизмом све више подсећа на Милорада Додика
изјавио је министар спољних послова БиХ, Игор Црнадак.

  

  

- Зоран Милановић је овај пут заиста претерао - рекао је Црнадак, коментаришући изјаву
Милановића да није одушевљен ситуацијом у БиХ, за коју каже да је, “биг шит”, а жалио
се и да у Сарајеву нема с ким разговарати, те да би БиХ преко реда угурао у ЕУ јер “то је
земља без реда и поретка”.

  

Било би најбоље, сматра Црнадак, да Милановић већ данас почне да упућује извињење
свима које је увредио.
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- Мислим да би неко ко је кандидат за премијера Хрватске и ко је већ био на тој
функцији, морао с много више поштовања и такта говорити о односима у региону.
Господин Милановић је увредио и БиХ, Србију и Србе као народ и Европску народну
партију и многе друге - навео је Црнадак.

  

Жеља актуелног сазива Савета министара БиХ и свих који су заступљени у тој
институцији јесте, додао је, да се граде што бољи односи с Хрватском.

  

- Али, ако званична хрватска политика буде о нама мислила оно што је о нама мислио
Милановић, онда ће то ићи врло тешко - рекао је шеф бх. дипломатије.

  

Такође, додао је, да би била "медвјеђа услуга“ када би се остварио Милановићев став,
да би “БиХ преко реда угурао у Европску унију јер “то је земља без реда и поретка“.

  

- БиХ треба да своје економске, социјалне, правне и друге параметре усклади с
европским стандардима, а најбољи пут за то је нормална процедура. Не требају нам
никакве пречице, већ поштено вредновање наших реформи и свега онога што радимо на
путу ка ЕУ - рекао је Црнадак.

  

(Бета, Фена) 
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